

# Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 48 (3558)  
Год издания 23-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 апреля 1962 года

Цена 1 коп.

Да здравствует созданная Лениным славная Коммунистическая партия Советского Союза — испытанный авангард народа, руководящая и направляющая сила советского общества в борьбе за построение коммунизма!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1962 года).

**Трудящиеся Советского Союза! Все силы на осуществление исторических решений XXII съезда КПСС, великой Программы строительства коммунистического общества! Вперед к победе коммунизма!**

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1962 года).

## Наш новый рубеж

Хорошо поработали мы, сталеплавильщики печи № 4 второго мартеновского цеха, в прошлом году. Самого высокого уровня производства стали достигли на комбинате. Уверенно начали и программу текущего года. В частности, в апреле за 20 дней сварили 1200 тонн сверхплановой стали.

Партия требует от советских металлургов еще настойчивее наращивать производство чугуна, стали и проката. Этот металл нужен для быстрейшего подъема социалистического сельского хозяйства, для ускорения создания материально-технической базы коммунизма. Мы хорошо понимаем свою роль в этом большом деле и потому считаем, что не можем довольствоваться достигнутым.

Довольствоваться прежними успехами не к лицу советским металлургам. Страна зовет, новые перспективы роста открываются, новые требования к машинам, на металл растут с каждым днем. Вот и собрались мы, сталевары печи — я, Николай Корчагин, Иван Тимофеев и Василий Сотников и обменялись мыслями да соображениями, какие новые рубежи поставить перед собой, какие новые высоты взять.

Обсудили, как работали в прошлом году, на чем выиграли, какие помехи были. И сошлись на том, что обеспечивает высокую производительность печи полновесность

плавки да сокращение длительности их.

В самом деле, если бы все плавки были короче 11 часов, то можно куда больше металла выдать. А чтобы полновесней плавка была, необходимо больше металлолома грузить, чугуна заливать. Само собой разумеется, что уход за печью должен быть как можно лучший, чтобы не терять времени на ремонтах, не выводить до срока печь из рабочего состояния.

С начала года простои нашей печи составили 5,8 процента. Это на 0,5 процента меньше, чем предусмотрено планом. Нам нужно сократить простои на холодных и горячих ремонтах еще на 0,5 процента.

Пошли мы в цеховой комитет, начальник цеха пришел туда и поговорил о работе, о перспективах увеличения выплавки стали. Со своей стороны мы обязались улучшить производственные показатели, а от администрации цеха потребо-

вали не допускать задержек в снабжении печи металлоломом, чугуном.

Одно нас смущало — в текущем году планируется большой ремонт печи. Если он хоть на день затянется, то это будет удар по нашим стараниям. Нам обещали содействовать тому, чтобы на ремонте все было в порядке и печь вступила в строй досрочно.

Что же может дать наш общий труд? Мы поставили перед собой новый рубеж — сегодня работать лучше чем вчера, сварить в текущем году 295 тысяч тонн стали.

За выполнение обязательств идет упорная борьба. Коллектив печи под руководством мастеров устраняет недочеты, выпускает плавки раньше графика. Впереди много дел, много ударных вахт, надеемся провести их организованно и намеченный рубеж взять.

**Н. АБЕРЬЯНОВ** сталевар печи № 4 второго мартеновского цеха.

## В ПРОФКОМЕ КОМБИНАТА

### Поддержать патриотический почин

Президиум профкома постановляет:

Одобрить патриотическую инициативу коллектива 4-й мартеновской печи. Обязать председателей цеховых комитетов и начальников мартеновских цехов организовать широкое обсуждение инициативы сталеваров 4-й мартеновской печи во всех коллективах мартеновских печей, принятие этими коллективами социалистических обязательств, наметить новые рубежи по максимальной выплавке стали на своих агрегатах в 1962 году.

Обязать начальника цеха ремонта промышленных печей т. Шунина и предцехкома т. Изюмова обсудить обращение коллектива 4-й мартеновской печи с трудящимися цеха по сокращению продолжительности ремонта этой печи на 2 суток и оказанию им в этом помощи.

**ХОРОШО РАБОТАЮТ ДОМЕНЩИКИ. КОЛЛЕКТИВЫ ВСЕХ ПЕЧЕЙ, КРОМЕ ПЕРВОЙ, ПЕРЕВЫПОЛНЯЮТ ПЛАН. БОЛЬШЕ ВСЕХ СВЕРХПЛАНОВОГО ЧУГУНА ИМЕЕТ КОЛЛЕКТИВ 5-й ПЕЧИ.**

**УСПЕШНО СПРАВЛЯЮТСЯ СО СВОИМИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВАМИ ОБЖИМЩИКИ. УСПЕШНО ТРУДИТСЯ КОЛЛЕКТИВ СЛЯБИНГА.**

Обязать заместителя директора комбината по УКСу т. Фальковского принять меры по форсированному окончанию расширения разливочного пролета.

## В ленинские дни

В библиотеке Дворца культуры металлургов внимание читателя привлекает стенд с большим количеством плакатов. Этот стенд посвящен жизни и деятельности великого вождя мирового пролетариата Владимира Ильича Ленина.

Перед нами проходят яркие страницы жизни Владимира Ильича. «Детство и юность», «Начало революционной деятельности». А вот Ленин — основатель «Союза борьбы за освобождение рабочего класса», положившего начало революционной партии пролетариата.

Далее мы видим Ленина на втором съезде РСДРП, в годы первой русской революции, в тяжелые годы реакции и произвола.

Неутомимо работал первый руководитель советского государства. Перед нами ленинский план приступа к социалистическому хозяйству, план электрификации России, переход к новой экономи-

Не снижает производства стали коллектив печи № 22 — агрегата коммунистического труда. С начала месяца здесь все время высокие показатели, за 19 дней апреля коллектив печи, руководимый сталеваром депутатом Верховного Совета СССР Героем Социалистического Труда П. Федяевым и его напарниками Л. Свечкарёвым, А. Феоктистовым, В. Кирьяновым, сварил сверх плана 813 тонн стали.

Коллектив коммунистического труда печи № 14 в том же третьем мартеновском цехе за то же время сварил сверх задания 487 тонн стали. Руководят этим коллективом сталевары: В. Прокопьев,

К. Багрецов, Ф. Шаров и М. Полехин.

Держит свое слово и коллектив сталеваров и подручных комсомольско-молодежной печи № 13 второго мартеновского цеха. Там несут вахту в честь XIV съезда комсомола и за достойную встречу Первого мая и 50-летия газеты «Правда» молодые сталевары Юрий Карташов, Иван Березовой, Иван Сорокин, Михаил Манжула. С начала месяца коллектив печи сварил 1075 тонн сверхпланового металла. А самое большое количество сверхплановой стали — 1318 тонн — в этом цехе сварили на печи № 9, где трудятся сталевары: А. Белоусов, В. Таротин, Н. Писарев, Н. Бурмакин.

## Ответственные заказы

На стенах основного механического цеха привлекают внимание всех большие плакаты, призывающие быстрее и с отличными качественными показателями выполнять заказы цеха изложниц. На многих станках, а особенно в нашем первом станочном отделении, сейчас обрабатывают детали механизмов нестандартного оборудования этого цеха. Всюду борются за сокращение сроков, а комсомольский контрольный пост следит за выдачей деталей по графику.

Станочники первого отделения должны изготовить детали многих наименований. Здесь механизмы подъема люков, траверсы, электротележки, упор малого желоба, механизмы гидроочистки и мно-

гие другие. Все работы распределены по бригадам, всюду идет соревнование за высокие показатели труда.

Станочники отдела решили работать так, чтобы все апрельские заказы выполнить в срок. Борьба за это, станочники уже начали выполнять и некоторые заказы, срок изготовления которых намечен на май.

Наиболее организованно трудятся над выполнением заказов цеха изложниц бригада опытного мастера Ивана Яковлевича Андриянова. На нее равняются остальные.

В борьбу за досрочную выдачу деталей вносят свой вклад и учащиеся школ № 34 и 48, проходящие у нас производственную практику. Они точат гайки, болты, другие мелкие детали, ускоряя выдачу узлов механизмов, помогая монтажникам скорее ввести в строй оборудование цеха изложниц.

Особенно старательно трудятся учащиеся одиннадцатого класса Николай Дементьев и Нелля Котельникова, а также девятиклассники Сусликова и Вершинина.

Станочники придают большое значение ответственному заказу цеха изложниц и прилагают все старания, чтобы он был выполнен быстрее и лучше.

**В. ГРЯЗНОВ,**  
начальник отдела.

## ЯРКИЕ ДОКУМЕНТЫ

В конструкторском отделе механики управления главного механика появился новый красочный монтаж, посвященный жизни и деятельности Владимира Ильича Ленина. Здесь собраны фотоиллюстрации, картины, схемы, цифры, факты, являющиеся яркими документами, отобража-

ющими кипучую жизнь и деятельность В. И. Ленина, показывающие те грандиозные победы, которые достигнуты советским народом под руководством Коммунистической партии и ее Ленинского Центрального Комитета.

**А. ДМИТРИЕВ,**



Среди тех, кого в коксовом цехе называют передовыми производственниками значится имя газовщика Р. Х. Амирова. 20 лет работает он в цехе, работает образцово.

На снимке: Р. Х. Амиров.  
Фото Е. Карпова.